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Ключевые слова (keywords) - набор слов, отражающих содержание раздела карточки Вашего предприятия. Используются для поиска материалов.
Карточка Вашего предприятия  содержит 5 страниц, поэтому число ключевых слов ограничено этими пятью страницами. Не рекомендуется размещать на отдельно взятой странице более чем 5-6 ключевых слов. Если Вы оптимизируете разделы карточки, что называется, «с нуля», то мудро было бы составить список возможных ключевых слов, под которые Вы хотите его оптимизировать. Следующим Вашим шагом будет создание структуры сайта, опираясь на составленный Вами список ключевых слов.
Самым результативным методом, который позволит Вам создать полноценный список ключевых слов, является метод «мозгового штурма». Суть его заключается в том, что всё, что приходит Вам в голову, должно быть зафиксировано на листе бумаги. Продолжайте пополнять список до тех пор, пока Вы не внесёте в него все необходимые для работы ключевые слова и фразы.
Инструменты, которые смогут Вам помочь в подборе ключевых слов
Очень часто мы заходим в тупик и не можем составить полноценный список ключевых слов. К нашему счастью, существует большое количество бесплатных инструментов и сервисов, доступных в Интернете, призванных помочь нам на стадии подбора ключевых слов.


Яндекс Директ" \t "_blank" 
http://wordstat.yandex.ru/
 - это великолепный сервис, предоставленный нам крупнейшей поисковой машиной Рунета (Яндекс).



ключевых слов на Google AdWords" \t "_blank" 
https://adwords.google.com/select/tools.html
 - Google Adwords.


ключевых слов на Rambler" \t "_blank" 
http://adstat.rambler.ru/wrds/
 - похожий сервис, уже от конкурента Яндекса – Рамблера.

После того, как Вы создали список ключевых слов, Вам следует его «почистить».

Есть определенные рекомендации, которых следует придерживаться при «чистке» списка ключевых слов:
1. Многие поисковые машины не воспринимают различные морфологические формы одного слова, как отдельный поисковый запрос (например, фраза «ключевое слово» и «ключевые слова»).

2. Подавляющее число Интернет - пользователей печатают поисковые запросы строчными буквами.

3. Намного легче улучшить свои позиции в поисковой выдаче с использованием более длинных и точных ключевых фраз.
Желаем удачи!

Рекомендаций по подбору ключевых слов раздела (мета - тег keywords)




















