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RSS расшифровывается как Really Simple Syndication, что в дословном переводе с английского означает «действительно простое синдицирование» (синдицирование - это от слова «синдикат»). Оно было разработано почти десять лет назад, но широко использоваться стало относительно недавно.

Использовать на сайте возможность подписки на RSS – ленты  объявлений, товаров и услуг, прайс – листов и вакансий   – это усиление SEO карточки Вашего предприятия: 

· Все чаще и чаще разные ресурсы в Интернет показывают на своих сайтах интересные новости, взятые с других сайтов через RSS - каналы. 

· Кроме этого, поисковые роботы  - основные поставщики трафика, могут использовать Вашу RSS - ленту как карту по Вашей карточке и способ быстрого оповещения о новой информации. 

· Наличие в разделе карточки ссылки на такую ленту ускоряет индексацию разделов карточки. 

· Такие значимые поисковики как Yandex.ru, Meta.ua имеют, дополнительно, возможность трансляции Ваших новостей, объявлений и т.д., если им отдать RSS - ленту в соответствующем их требованиям формате. 

· Подписчики на каналы Вашей информации появятся просто потому, что многим людям удобно иметь такого рода подписку, чтобы быть в курсе всего происходящего любимой компании. Для этого используется, как простой браузер, так и многочисленные сервисы, которые представляют  e-mail сервисы и сообщества в Интернет.

На RSS ресурсах Ваш новый пост прочтет целевая аудитория, которая  сможет перейти по ссылкам на Вашу карточку. Вы, таким образом, можете получить пусть небольшой, но целевой трафик. А также, вероятно, увеличится и число Ваших подписчиков.


Добавление в RSS - агрегаторы может происходить на бесплатной или платной основе. Вот неполный список известных RSS - агрегаторов, на которые можно добавить Ваши RSS-ленты:

· http://liverss.ru/
· http://linkstore.ru/linkstore/promote.jsp
· http://www.kanban.ru/add.asp
· http://rssportal.ru/catalog/add
· http://rssdirectory.ru/addfeed.html?catid=

· http://vsev.net/sites/services/rss/add_rss   

· http://www.leighrss.com/rss-add.html 

Желаем удачи!

Продвижение карточки Вашего предприятия путем добавления в RSS - агрегаторы














Пример: Выберите необходимый раздел карточки Вашего предприятия, например, “Прайс-лист”. В правом верхнем углу открывшегося раздела найдите небольшую оранжевую кнопку “RSS” и нажмите её. Далее скопируйте URL адрес открывшейся страницы, например - http://baza-r.ru/firm_card/?fid=89745&price&rss  и используйте её для размещения в RSS – агрегаторах, ссылки на которые представлены ниже.








