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1. Популяризуйте свой бренд среди своих посетителей

Упоминайте название карточки Вашего предприятия в начале или конце заголовка каждой его страницы, чтобы не дать пользователям забыть, где они находятся. Подобный подход повышает узнаваемость бренда.
Запомните! Чем лучше известен Ваш бренд, чем больше людей его знает, чем больше к нему доверия, тем больше людей будет обращаться именно к Вам, а не к конкурентам, пусть даже они выше Вас в результатах поисковой выдачи.

2. Ограничивайте заголовок 65-70 символами (включая пробелы)

Обозначенное число рекомендовано с целью обезопасить Вас от отображения в результатах поисковой выдачи «…», если вдруг ключевые слова из запроса пользователя встречаются в неотображаемой поисковиком области (обычно после 65-70 символов, но для каждой поисковой системы это число свое). Это портит вид Вашего объявления и понижает его кликабельность.
Поэтому постарайтесь уложиться в указанное число символов!
3. Все Ваши основные ключевые фразы должны присутствовать в заголовках

Это может показаться банальным и очевидным, но не все этого понимают. Если в заголовках раздела карточки Вашего предприятия  не будет основных ключевых фраз, под которые они оптимизируются, то это так же снижает Ваши шансы на успех.

Заголовок раздела карточки – самый основной элемент раздела карточки, т.к., исходя из него, можно судить, о чем та или иная страница. Так что делайте выводы.
4. Используйте разделители

В основном используются такие: «|», «>», «-». Однако, можно их совмещать с целью повышения привлекательности заголовка.
5. Заголовки разделов карточки Вашего предприятия  должны соответствовать намерениям пользователей
Все очень просто: Вы должны встать на место своих потенциальных посетителей и понять, с какой целью бы Вы зашли на тот или иной раздел карточки Вашего предприятия по соответствующему ему запросу.

Цель визита может быть разной: получить информационную поддержку, скачать или купить что-либо и т.д. Отразите выясненную Вами цель в заголовке раздела.
6. Будьте последовательны

Как только Вы найдете оптимальный формат заголовков для страниц Вашего сайта, продолжайте придерживаться его в дальнейшем. Последовательность положительно скажется на укреплении Вашего бренда!

Желаем удачи!
Рекомендаций по составлению качественного заголовка раздела (мета - тег title)








Например: О компании “Авант”: история | портфолио | клиенты | контакты





Например: Создать и купить сайт по готовому шаблону магазина готовых сайтов Site to You





Например: Создать и купить сайт по готовому шаблону магазина готовых сайтов Site to You


(знаков с пробелами - 77)








